「ワクワクEXPO with 第19回食育推進全国大会 |

出展者募集要項(ブース出展)

<大会概要>

大会名称:ワクワクEXPO with 第19回食育推進全国大会

大会テーマ:いのち輝くミライ食育

コンセプト:「未来社会の実験場」大阪Ver. 開催日時:令和6年6月1日(土)・2日(日)

開催場所:ATCホール(大阪市住之江区南港北2-1-10)

来場対象:一般、食育推進関係者

予定来場者数:25,000人

主催:農林水産省、大阪府、大阪市、第19回食育推進全国大会大阪府実行委員会

<出展要項>

1. 出展日時

令和 6 年6月1日(土) 10:00~17:00(予定) 令和 6 年6月2日(日) 10:00~16:00(予定)

2. 出展場所

ATCホール (大阪市住之江区南港北2-1-10)

3. 出展内容

申込みにあたっては、食育基本法及び第4次食育推進基本計画、第3次大阪府食育推進計画「おおさか・元気な食」プランの趣旨を御理解の上、本大会のテーマに合った内容で、かつ、来場者の関心を引きやすい企画を御検討いただくとともに、来場者の食育に対する関心と理解を深める内容としてください。 なお、応募者多数の場合や出展内容によっては出展を見合わせていただく場合がございますので、あらかじめ御了承ください。

4. ブースの基本仕様

- (1) ブースの種類
- ●展示ブース
- ・内容

食育推進の取組に関する展示、PR、ワークショップ等

- ・募集団体数
 - 100団体程度
- ●飲食・販売ブース
- ・内容

地元農林水産物、郷土食、加工品、大阪産食材を使用した飲食物、健康に配慮した飲食物等の販売等(アルコール類は、未開封商品の販売に限る。ただし試飲は可とする)。

- ・募集団体数
- 50団体程度
- ・その他

電気加熱器具の利用は可能ですが、原則、ガスの使用はできません(カートリッジ式 ガスコンロのみ使用可能)。キッチンカーによる出展の場合も同様です(キッチンカー 出展時は床養生が必要)。

- (2) 小間基本仕様〈予定〉 ※「展示ブース」「飲食・販売ブース」共通
- ●ブースサイズ: W2970mm×D2970mm×H2400mm
- ●システムパネル: W990mm×H2400mm (背面3枚、側面2枚 ※角小間部は側面なし)
- ●団体名板:W900mm×H200mm
- ●付属備品: 長机1台(W1800mm×D450mm×H700mm)、パイプ椅子2脚、LEDアームスポット2灯、コンセント2口1カ所(100V・500W)

<ブースイメージ図>





5. 諸経費の負担

(1) 出展料

22,000円(稅込)

ただし、以下の①~④に該当する場合の出展料は無料となります。

- ①展示や体験イベントなど、来場者から料金を徴収しない場合。
- ②営利を目的としない食育関係資材(食育に関する冊子、食育関連グッズ、調理体験に係る食材料、地産地消・伝統料理〈食材〉等の食育に関連する食品等の原価程度での販売) 等を販売する場合。
- ③学校(保育園含む)が出展する場合のうち、学生・生徒が授業・部活・体験学習等として栽培・加工した商品を販売する場合(営利目的としない場合に限る)。
- ④その他、実行委員会が指定した出展。

(2) 出展料以外の経費

「4. ブースの基本仕様」にある小間基本仕様に係る経費については主催者が負担いたします。それ以外の出展に係る資材・機器等の経費(基本仕様を超える電源設備や装飾、給排水、原材料、試食等の配布品、パネル等の展示に係る物品、食事、賃金、交通費等)については、出展者で別途御負担願います。

6.出展上の留意事項

- (1) 出展会場、ブース等の配置、ブース数の調整
- ●出展する会場及びブース等の配置場所については、各出展者の出展内容、電気、給排水、機器の使用、飲食物の提供等の状況を踏まえ、主催者が調整を行います。
- ●出展スペースに限りがあり、また、より多くの団体の方に出展していただくため、原則 として1団体1小間の割り当てとなりますので、御了承の上、申し込みください。
- ●同一の団体が、展示ブースと飲食・販売ブースの両方に応募することも可能です。
- ●給排水、電気の設備は、提供できる量に限りがありますので、希望多数の場合は出展内容を変更いただく場合があります。また、出展内容によってはお断りする場合がありますので、あらかじめ御承知おきください。
- ●出展に関して発生したごみについては、原則お持ち帰りください。ごみの処理の詳細については、後日、出展者説明会で説明します。

(2) 持込物品

- ●資材、機器等を出品者が持ち込むことについては可能としますが、持込みをする物品については、必ず事前に申告してください。
- ●持込みをする物品が出展申込時点で不明の場合、見込まれる物品名、数量等を可能な範囲で申告してください。

(3) 出展時間

●大会開催中にブースの撤去を行うと、来場者との接触などの事故を招きますので、出展は、6月1日(土)10:00~17:00、6月2日(日)10:00~16:00の時間を通じてブース等の展示、来場者への対応、展示物の管理ができる企業・団体に限らせていただきます。 ※2日目16時以前に撤去を始めたり、無人のブースとならないようにしてください。

(4) 食品の取り扱いについて

- ●食品を取り扱う場合は、時節柄、また大会の性格も踏まえ、衛生的に食品を取り扱い、 感染症対策と食中毒の防止に最大限の注意を払ってください。なお、時勢等により保健所 からの指導内容が変動する場合がありますので、御承知おきください。
- ●食品を取り扱う場合(調理の実演、調理体験イベント、試飲及び飲食を含む)は、申込段階で想定する品目について、様式2「食品取扱関係施設調査票」を、また調理を伴う場合は様式3「調理状況調査票」も併せて御提出ください。これらを基に保健所への届出の要否について判断させていただきます。
- ●保健所への届出が必要となる出展については、主催者が一括して保健所への届出を行い ますので、出展者説明会後、改めて必要書類を御提出いただきます。
- ●出展内容により、「臨時営業許可」などの営業許可を取得している必要がありますので、 各出展者で保健所への手続きが必要となります(営業許可の取得および、検便等の費用は 出展者負担となります)。
- ●油脂を使用した調理など、床が著しく汚損する可能性がある場合は、別途出展者負担による床養生が必要となります。
- ●瓶・缶や袋等の容器包装入りの食品を販売する場合には、容器包装に食品表示法に基づく表示が必要となります。事前に製造所を管轄する保健所等に確認の上、出展を申込みください。
- ●本大会におきましてはアルコール類の提供は御遠慮ください。未開封商品の販売は可と しますが、会場内で開封しないよう御注意ください。また、酒類を販売する場合はあらか じめ酒類販売に関する免許を取得してください。

(5) 電源設備について

基本仕様以外の電源設備が必要な場合は、出展者説明会後、追加工事(有料)を申込みください。

(6) 給排水設備について

- ●共同シンクを会場内に設置する予定ですが、利用箇所に限りがありますので、利用を希望する場合は出展申込書の「水道設備の使用」欄に記載してください。
- ●飲食物を提供するなどにより、ブース内に個別で給排水設備(シンク、簡易式手洗い設備含む)が必要な場合には、出展者説明会後、給排水配管工事、レンタル備品等(有料)を申込みください。

(7) 火気の取り扱いについて

- ●火気を取り扱う場合は、必ず出展申込書に記載してください。出展申込書に記載された もの以外の機器の使用は認めません。
- ●原則、ガスの使用はできません (カートリッジ式コンロ〈容器組み込み型〉のみ使用可)。
- ●裸火を使用する場合は、必ず出展者で消火器を設置してください。キッチンカーによる 出展者は、キッチンカー内に煙感知器と消火器を設置してください。
- ●電気を熱源とする機器は、使用電圧が200V以下、定格消費電力が10,000W以下ならば使用は可能ですが、著しく煙を発生する機器の使用は禁止とします。
- ●火気を取り扱う場合は、出展申込書の記載事項に十分注意してください。なおイベント 開催にあたり、消防署による事前確認検査が行われます(消防署の許可が得られない出展 者につきましては、御出展いただけない場合がございますので、あらかじめ御承知おきく ださい)。

7. 出展者説明会

令和6年4月に出展者説明会を開催し、以下の点について説明する予定です。 なお、日程等については、後日お知らせします。

- ●搬入出作業、駐車場、展示資材等の宅配便発送先について
- ●衛生管理等について
- ●レンタル機材、備品について(機材、備品については、各出展者でお持ち込みいただく ことも可能ですが、出展者負担による大会運営業者からのレンタルも対応可能です)
- ●大会パンフレット記載用の出展企画タイトル、表示団体名等の最終確認について
- ●出展に際しての保健所への届出について
- ●ごみの取扱いについて

8. 出展申込み

- (1) 申込方法
- ●様式1「ブース出展申込書」に必要事項を記入の上、電子メールまたは郵送で提出 してください。
- ●申込書の様式は、以下の「ワクワクEXPO with 第19回食育推進全国大会 」の公式ページからダウンロードすることができます。

https://www.wakuwakuexpo-syokuiku-osaka.jp

(2) 申込期限

令和5年12月8日(金)必着

(3) 申込先

〒530-0015 大阪市北区中崎西 2 - 4 - 1 2 梅田センタービル 26 階 阪急阪神マーケティングソリューションズ株式会社内

第19回食育推進全国大会大阪府実行委員会事務局

電子メール: info@wakuwakuexpo-syokuiku-osaka.jp

9. スケジュール

令和5年12月8日(金) ブース出展申込書提出期限(必着)

令和6年2月下旬頃 ブース出展の可否を電子メールにより通知

令和6年4月上旬頃 ブース出展者説明会(大阪府、東京都)

10. その他

応募者が多数の場合は、以下の点を踏まえて御参加いただく団体等を選考させていただき ますので、あらかじめ御承知おきください。

- ①出展内容が食育基本法、第4次食育推進基本計画、第3次大阪府食育推進計画「おおさか・元気な食」プラン及び本大会全体の趣旨に対応したものとなっているか。
- ②多様な主体が連携・協力した出展であるか。
- ③出展内容が、来場者参加型の企画等、来場者の関心を高めるような企画であるか。
- ④大阪府にゆかりのある企業・団体であるか。
- ⑤「食」「健康」「万博」に関連する出展であるか。

11. お問合せ先

阪急阪神マーケティングソリューションズ株式会社内

第19回食育推進全国大会大阪府実行委員会事務局

電子メール: info@wakuwakuexpo-syokuiku-osaka.jp

電話: 070-2320-6469 第 19 回食育推進全国大会担当

[受付時間:平日9:30~17:30 土・日・祝は休業]

※同社はワクワク EXPO with 第19回食育推進全国大会の業務を府から受託しています。